Sperra 45x245 fest m/M12x120 marboltum c/c1200

Negling: 2x8 stk

I 1 |

_ _ = = - -t 1 (
8 8
~ <
3 GPH1020 — HESHEIER
E £ 3
- 2
e 1 i
— 3 b aad
g E fal :
b = $perrur|4fx245 (C18) c600) S 1
(=]
A g HIR
E £ T S 2|l T
HIERIE ol 3 £ |
Y Rl £ il
ol g |le H(E il
S | X = 0 0
s/ |1 bE g 5
o o E © s
o A& 3 =
HIERIE * E
| % e g g
H4-1020 — | =ik -
[ <
@ N
Festing sperru vié vegg: /' - o
2M12 HG snittteinn i 2 g
gegnum vegg = g
Ak 3
Negling: full neglt | 5|8
kambsaumur K40/40 : ;’.)_
3950 I 2
¥ 3 s s setats
I |
. i Festing sperru vid vegg: egiind:2x8 st
Festing sperra vid bita: oM12 gHGpsnittteinn igg. kambsaumur K40/40
BMF 105 vinklar beggja gegnum vegg
vegna & allar sperrur
Negling : 2x8 stk
kambsaumur K40/40
Trévirki:

Allt efni og vinna skal vera i samraemi vid islenskan stadal [ST/DS 413.
Al limtré i burdarvirki skal vera af styrkleikaflokki L40.

Timbur i burdarvirki skal allt standast kréfur sem gerdar eru

il timburs af styrkleikaflokki K18 (flokkur T1)

Par sem timbur liggur ad kaldri steypu skal setja tjiérupappa & milli.
Allur krossvibur skal vera rakapolinn (WBP)

Steerd & gataplétum er gefin BxL.

kambsaumur K40/40
. - - . il ) " _
[ [ | [ [ ] 1 ( I I I I | [
T A==
—— §1-1020 = — G1}10pp —=f - G3-520 [+ H . 62,1020 Q Bilskar320 -
i ¥ i S
gl 3 g &
i BE 2
5|8 |5 5| &
2 = 3| E
£ 2 8| &
=1 =] S B
£ E Ell &
8|l B 2 |
s I Sperrur 45x245 ({}18) c600 IR
S = S
S\ B 0 5| 8
g = 9 E|l &
7 7 k73
8| H |18 1 ki
wn Yol o w0
3| |8 g 3
> X £ < ?
S\E |2 5
© © _L © g
E E - £l 2
[ © | | Ol &
~ 2
o @
8 E
o
g {
4 i1-1200 . H1-1020 & = A
HEE) -1 = - s,
| J U1 | | | “ Speljia 45245 T IT2XT50 11jurboltum; 6/adB00 | C-opin — I | | | I
Negling: 2x8 stk ==_J Negling: 2x8 stk
kambsaumur K40/40 kambsaumur K40/40
o i -
=] 3 Negling: full neglt
g £ kambsaumur K40/40
E -
©
5 8
E 2 g .
o — '
g 2 & 6035 5 |
55 5 Y
g 8 = |
T s 0 )
E N
2 ;
~t = —3
3 H ;
Ip2 s p2 | ¥
s
s ;
w
Negling: 2x8 stk
] kambsaumur K40/40
T
i Sperra 45x245 fest m/M12x150 murboltum c/c1000 e _ ) }
I I I I I I [ I l l |
E— e = | s 520 et m},\{‘_ - ‘% P
| J
3 <
= - Spelirdr 45x245 (C18) K600

Festing spefru vié sperru:
Bjalkaskor 45x167
Negling : Hull neglt med
kambsaum K4(/40

\

Sperra 45x245 fest m/M12x150 murboltum c/c1000

6-1120

Sperra 45x245 fest m/M12x3 50 murbpitum c/c800

)]

5615

Sperra 45x245 fest m/M12x150 murboltum c/c1000

D (G5-4360

G4-20.

G3-520 @bw

1) L

TIx o oo T wes voy

Sperra 45x245 fest m/M12x120 murboltum c/c1200

\ Sperra 45x245 fest m/M12x120 murboltum c/c1200

[ 6135

\ Sﬁerra 45x245 fest m/M12x12 mt’:rborﬂum clcsoﬂ

Biti 45x245 (C18)

Z]

|
Festing sperra vid bita: \ Festing sperru v'.é vegs:
BMF 105 vinklar beggja =HIR:HG snititsinn
vegna & sperrur gegnum vegg
Negling : 2x8 stk
kambsaumur K40/40

Grunnmynd pakvirkis
1:50

Naglar,boltar og skrufur:

Allir naglar, boltar og skrufur skulu vera heitgalvanhtdas.

Allt stal utanhuss skal vera heitgalvanh(8ad. Stal sem varié er fyrir vedrun og er
inni i burdargrind skal vera galvanhidad eda grunnad + malad med 2 umferdum

af oliumalningu. Stalgaedi i festingum skulu vera a.m.k. ST37-2 skv. DIN 17100.

Festing bita vié sperru:
2stk. BMF 105 vinkla

Negling : 2x8

stk

kambsaumur K40/40

pak:

Pak er borid uppi af forsteyptum burdarveggjum. Ofan & burarveggi koma

U U

Negling: 2x8 stk

kambsaumur K40/40

45x245 pakbitar sem festir eru med (JOMA/BMF) steypuankerum
40x400+20x2,0 steyptar i einingar eda med murboltum utan & steyptar einingar.

Ofan & paksperrur kemur 25x150 bordakleedning sem neglist med 3 stk n 3%s
néglum a hverjum stad.

Ofan & bordaklaedningu kemur tjérupappi og par ofan & baru-/stalkleedning.

Sperra 45x245 test m/M12x120 murboltum c/c1200

N taknar venjulegan ferhyrndan saum

Steypuanker
400x40x2,0+20

Sperru ankeri neglt

med

2x8stk. 40/40 kambsaum

hvoru megin nema annad
sé tekid fram & grunnmynd

Snié b1
1:20

Snid b2
1:20

Pakjarn/stal skal neglt med heithidudum riffludum kambsaum. Negla skal i abra
hverja habaru, nema yst, 1,0m vié gafla par skal negla i hverja habaru og nedst
a paki. Par skal negla i 2 nedstu bordin i klaedningunni. (neglt & vixl i tvo
samliggjandi bord). bil & milli naglaradA skal vera 600-700mm.

Bjalkaskor 45x167
Negling: Full neglt med
kambsaum 40/40

Murboltar koma i gegnum bjalkaské

c600

Sperra 45x245mm (C18)

Sperra 45x245mm (C18)

c600

Utgafa: Skyring:

BO1 Byggingarteikning

Dags.

Hannaé:

17.08.2012 GK/BH

Dags undirskriftar

Nafn og kt. samraemingarhénnubar;

Ragnheibur Sverrisdéttir Kt. 240765-4549 Netfang: tunr@simnet.is.is

Undirskrift samraemingarhénnubar:

amuA

inn

—_— e
FORSTEYPT EININGAHUS

Kt. 450510-0680
~ Bildshoféa 7 ~ 110 Reykjavik ~
Simi:412-5000 ~ Fax:412-5001

K taknar kambsaum

Marboltar:  M10x2°%3, taknar pvermal bolta 10mm, lengd
200mm og festilengd 120mm

Nafn hénnudar:

Bergpor Helgason Kt. 270474-4899 Netfang: beggi@bmvalla.is
Guéjon Kjartansson Kt. 101060-7219 Netfang: gudjonkj@bmvalla.is

Undirskrift og kt. honnuéar:

£h. BM Valla Bergpor Helgason 270474-4899 4/

Blabastaerd: MKV:

A1 1:50 1:20

Teiknad:
GK

Dags:
17.08.2012

Yfirfario:

Verk:

Kambsbraut 40, Grimsnes-og Grafn.hr.

Burdarvirki

Pakvirki grunnmynd

Deili og Snié

Teikning NR:

B130

VNR:

DS12-033




